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 Încheiat astăzi 30 septembrie 2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Subcetate, 

convocată la sediul Căminului Cultural Subcetate, din comuna Subcetate, satul Subcetate, str. 

Protopop Vasile Urzică, nr. 1, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii consilieri au fost convocaţi 

conform Dispoziţiei primarului nr. 87/24.09.2025. Se face apelul nominal al consilierilor locali de 

către secretarul general al comunei și se constată că s-au prezentat la lucrările ședinței consiliului 

local 11 consilieri. D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie domnul consilier 

Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu, care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive, 

începând cu luna august 2025.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente de fond 

sau de formă asupra proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. Având în vedere situația urgentă pentru aprobare, domnul 

primar propune suplimentarea ordinii de zi cu: 

1.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual 

din cadrul „Consiliul Local Subcetate – Serviciul apă-canal”.  

D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi inclusiv cu propunerea domnului 

primar fiind aprobat cu 11 voturi pentru.  

Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei anterioare a 

Consiliului local din data de 12 august 2025. D-nii consilieri prezenţi sunt de acord cu forma şi 

conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 voturi pentru. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local Subcetate în Comisia pentru 

evaluarea și asigurarea calității de la Liceul „Miron Cristea” Subcetate, pentru anul școlar 

2025 – 2026. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris 

pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au 

determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să 

intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este 

cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine 

Hotărârea nr. 55/2025 privind numirea reprezentantului Consiliului local Subcetate în Comisia 

pentru evaluarea și asigurarea calității de la Liceul „Miron Cristea” Subcetate, pentru anul 

școlar 2025 – 2026. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local Subcetate în Consiliul de 

administrație al Liceului „Miron Cristea” Subcetate, pentru anul școlar 2025 – 2026. Dl 

preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi 

şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat 

inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină 

cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este cvorumul necesar 

pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre 

prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 56/2025 

privind numirea reprezentanților Consiliului local Subcetate în Consiliul de administrație al 

Liceului „Miron Cristea” Subcetate, pentru anul școlar 2025 – 2026. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind încheierea Protocolului de colaborare privind prestarea serviciului de 

gestionare a câinilor fără stăpân între UAT Municipiul Toplița, prin Serviciul de gestionare a 

Câinilor fără Stăpân Toplița și UAT Comuna Subcetate. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă 



 

 

mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă 

care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune 

la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru  și devine 

Hotărârea nr. 57/2025 privind încheierea Protocolului de colaborare privind prestarea 

serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân între UAT Municipiul Toplița, prin Serviciul de 

gestionare a Câinilor fără Stăpân Toplița și UAT Comuna Subcetate. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind actualizarea listei inventarului domeniului privat al comunei Subcetate cu 

microbuzul 21 locuri, VOLKSWAGEN CRAFTER și darea în folosință gratuită către Liceul 

„Miron Cristea” Subcetate. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut 

materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă 

motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă 

mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă 

care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune 

la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine 

Hotărârea nr. 58/2025 privind actualizarea listei inventarului domeniului privat al comunei 

Subcetate cu microbuzul 21 locuri, VOLKSWAGEN CRAFTER și darea în folosință gratuită 

către Liceul „Miron Cristea” Subcetate. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investitie 

“SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE 

GRAJD - UAT COMUNA SUBCETATE, JUDEȚUL HARGHITA”, în vederea finanțării 

acestuia în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de 

colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin  Planul Național de Redresare și 

Reziliență. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris 

pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au 

determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să 

intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na secretar general prezintă care este 

cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine 

Hotărârea nr. 59/2025 privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investitie “SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI 

DE GRAJD - UAT COMUNA SUBCETATE, JUDEȚUL HARGHITA”, în vederea finanțării 

acestuia în cadrul apelului PNRR/2023/C3/S/I.2.A-B, Investiția I.2.A-B: Sisteme integrate de 

colectare și valorificare a gunoiului de grajd, finanțat prin  Planul Național de Redresare și 

Reziliență. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 7 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul 

„Consiliul Local Subcetate – Serviciul apă-canal”. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele 

pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. 

Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte 

de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. D-na 

secretar general prezintă care este cvorumul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Dl 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 

11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 60/2025 privind stabilirea salariilor de bază pentru 

personalul contractual din cadrul „Consiliul Local Subcetate – Serviciul apă-canal”. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 8 de pe ordinea de zi: Cereri, 

întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Buzilă Eugen spune că la capătul asfaltului, pe Călnaci pe o parte din 

cauza ploilor, este mult balastru. Crede că ar fi necesar încă un tomberon în zonă. Se interesează de 

bancomatul de la CEC și întrebă c\nd o să fie pus în funcțiune. Domnul primar spune că 

reprezentanții de la CEC au comunicat că încercă să repare acoperișul pentru a da în funcțiune 

bancomatul. La anul vor încerca și reparații în interior. Au propus să se găsească o altă locație pentru 



 

 

bancomat. Cu privire la container, crede că este necesar. Sunt probleme în ceea ce privește achiziția 

pentru că nu sunt bani. Domnul consilier local Cherecheș Sabin-Traian solicită să nu fie creeat un 

precedent cu privire la plata făcută de consilieri pentru zilele comunei. S-au alocat suficienți bani cu 

acest scop. Nu au fost copiii din comună angrenați în spectacol. Nu i se pare corect ca să mergă 

angajații instituției să lucreze și apoi să și plătească. Este mulțumit de lucrările din fața Căminului 

Cultural. Domnul consilier local Rizea Ion spune că trebuie avut în vedere că sunt anumite cheltuieli 

cu ocazia zilelor comunei care nu pot să fie decontate din bugetul alocat. Nu crede că a fost o sumă 

exagerată contribuția consilierilor locali. Domnul primar spune că spectacolul care a avut loc a fost 

bun. Condițiile meteo au fost nefavorabile. Copiii din localitate au fost la spectacolul Cântecele 

Oltului. Au fost plecați și anul trecut exact în perioada în care au fost organizate zilele comunei. 

Sumele primite de la domnii consilieri au fost utilizate pentru plata cheltuielilor de protocol care nu 

se puteau plătii din bugetul local. Domnul consilier local Cotfas Dan spune că în anumite zone pe 

Podirei căminele ocupă por’iuni din șanț. Apa nu are pe unde trece. S-ar putea face un șanț ocolitor. 

Domnul viceprimar spune că se încercă să se găsească soluții. Domnul consilier local Hârlav Cătălin-

Vasile are o serie de propuneri: 1.Implementarea și promovarea pe site- ul și pagina primăriei de 

Facebook a tuturor pensiunilor și interesele turistice locale/atracții zonale;2.Eficientizarea 

indicatoarelor stradale plus reamplasarea pe sol a coșurilor de gunoi;3.Becurile de pe terenul scolii 

înlocuite/verificate; 4.Patinoar pe timpul iernii pe teren/amenajare vestiar în actuala anexa;   

5.Completarea destinației traseului ciclo - turistic competiție de off road;6.Organizarea de diverse 

festivaluri locale în căminul cultural (gastronomice, broderie, dansuri populare);7.Căutare finanțare 

pentru înființare stație încărcare mașini electrice. Domnul primar spune că nu avem pensiuni 

autorizate în comună; îndicatoarele vor fi verificate și se va discuta în teren situațiile; se vor verifica 

coșurile de gunoi; se va anunța pentru verificarea lămpilor la terenul de joacă; nu avem sursă de 

finanțare pentru înființare stație încărcare mașini electrice; pentru traseu off road crede că este 

necesar aviz de la mediu și ar trebui identificat teren în domeniul public; pentr organizarea de diverse 

festivaluri locale în căminul cultural (gastronomice, broderie, dansuri populare) ar trebui să existe 

inițiativă în acest sens. Pentru alte evenimente ar trebui să fie o sală de evenimente. Domnul consilier 

local Muscă Traian întreabă dacă sunt șanse să fie acoperit atelierul din piață. Domnul primar spune 

că se are în vedere și trebuie să se facă ceva pentru adăpostirea utilajelor. Domnul consilier local 

Popa Petru-Cristian mulțumește domnului viceprimar că răspunde și rezolvă multe din solicitări. 

Propune ca atunci când se organizează ziua de curățenie să fie anunțați cei de la ajutor social. Mai 

sunt necesare cel puțin două tomberoane și nu știe de ce cel din fața caselor este gol. Pârâul e din nou 

plin de peturi. Propune să fie o organizare reușită. Crede că ar fi momentul să se amenajeze acel parc 

la liceu despre care s-a discutat în repetate rânduri. Acum ar fi momentul. Solicită domnului primar 

să discute cu d-na director sau director adjunct. Domnul primar spune că are în vedere cele discutate. 

V-a vorbi cu d-na director. Domnul consilier local Rizea Ion întreabă ce se întâmplă cu cabinetul 

medical școlar. Domnul primar spune că au fost alocate sume pentru dotare și s-au achiziționat 

obiecte necesare în vederea autorizării spațiului. Domnul consilier local Rizea Ion spune că despre 

amenajarea parcului s-a discutat și s-a aprobat în Consiliul de Administrație imediat după aprobarea 

bugetului local pentru anul 2025. Nu a fost la spectacolul organizat de zilele comunei. Întreabă dacă 

programul prezentat de copii a fost în oferta inițială. Domnul primar afirmă. Domnul consilier local 

Rizea Ion spune că pentru reabilitarea Căminului Cultural, pentru a ajunge în forma actuală s-a 

primit finanțare de la Ministerul Dezvoltării. Se pot organiza evenimente culturale, ateliere. Bine ar 

fi să se păstreze ceea ce există. În amonte de Primărie buruienile au 0,5 m. Marginile la strada de 

legătură dintre Protopop Elie Câmpeanu și Erou Cotfas Marinel trebuie cosite.  De rezolvat trotuarul 

între strada Prof Andrei Cotfas și str. Mihai Eminescu. Sunt lucruri care se pot face gândind 

prioritățile. Propune atenție la ceea ce ce vorbește cu cetățenii. Domnul consilier local Zămonea 

Mihai întreabă ce calificări trebuie să aibă persoanele, cele 3 – 4,  care se vor angaja în cadrul 

serviciului. Domnul primar spune că trebuie să fie calificați în domeniile necesare: instalator, 

electrician, etc, dar vor mai avea discuții pe acestă temă cu domnii consilieri. Domnul consilier 

Zămonea Mihai spune că pompele funcționează. E normal? Probabil consumă curent. Crede că un 

autoturism nu este suficient la serviciu. Probabil va trebui o autoutilitară. Domnul primar spune că nu 

e branșat nimeni la rețea, dar sunt persoane care deversează apa reziduală în cămine. Domnul 



 

 

consilier local Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu se interesează despre stadiul în care se află podul de la 

intrarea în localitate. Spune că este bine că se lucrează la Drumul Județean și că s-au amenajat 

refugii, dar cei 280 m nu ar putea să fie asfaltați? Nu s-ar putea face ceva să reziste mai mult? 

Întreabă dacă funcționează camerele de supraveghere. A văzut utilajul multifuncțional la treabă. A 

văzut cum funcționează. Să fie pus la lucru zilnic chiar împreună cu buldo. Sunt șanțuri unde se 

poate interveni. Se interesează despre programul masa caldă. Solicită să se facă promovarea 

comunei. Sunt multe localități care nu au nimic în plus față de comuna noastră dar reușesc să 

primescă anumite finanțări. Pe traseul de ciclo turism se pot face refugii. S-au s-ar putea separa în 2 – 

3 trasee mai mici. Pentro off road s-ar putea încerca identificarea unei porțiuni de teren care nu are 

calitatea de pășune, să fie bine delimitată. Sunt companii care comercializează patinoare artificiale. 

Trebuie urmărit când o să fie finanțare. Domnul primar spune că se lucrează la proiectul tehnic 

pentru pod și este investiția Consiliului Județean. Nu este sursă de finanțare pentru acea parte de 

drum. A fost la București pentru proiectul de asfaltare. A avut discuții cu o firmă agreată care va 

prelua proiectul. Trebuie să se renunțe la șanțurile betonate. O parte din camerele de supraveghere 

funcționează. Se lucrează la setări. Firma introduce IP-urile. Programul masa caldă este în 

desfășurare pentru anul calendaristic actual. În luna ianuarie va fi altă procedură.  

Domnul Urzică Ilie consilier local în Consiliul local al comunei Gălăuțaș vine cu o propunere 

de colaborare între consiliile locale pentru un Festival al sportului și tineretului. Domnul consilier 

local Rizea Ion spune că trebuie bază sportivă pentru ramura de sport respectivă. Este necesar și un 

regulament. Domnii consilieri au o serie de discuții pe această temă.  

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

              Preşedinte de şedinţă                                           Întocmit 

          Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu                                                      Secretar general  

                                                        Sbanca Mariana-Doina 

 

 

 


